

# 我省发布住房城乡建设“十二五”规划纲要,5年内再建210万套保障房 2015年,近半河南人住城里

□据《河南商报》

6月24日,省住房和城乡建设厅(住建厅)发布了《河南省住房城乡建设“十二五”规划纲要》。

纲要显示,到2015年,河南省的城镇化率将达48%,这意味着届时近半数河南人将住在城里。

衡量一个区域经济社会发展水平的一

个重要指标,就是看它的城镇化率的高低。

因为河南是农业大省,城镇化率一直不高,到2010年年底,全省城镇化率为39.5%,远低于2009年年底的全国平均水平(46.6%)。

为此,“十二五”期间,全省城镇化率年均要提高1.7个百分点以上,2015年达到48%,达到或接近中部平均水平。这意味着,到2015年,近半数河南人将住在城里。

另外,“十二五”期间,全省将新建各类

保障性住房210万套,完成投资1872亿元。

其中新建廉租房(含购买、改建、租赁)40万套,新开工经济适用房63万套,新开工公共租赁住房57万套,新建限价商品房20万套,新建各类棚户区改造住房30万套。

到2012年年底,基本完成省辖市集中成片的城市和国有工矿棚户区改造任务;到2015年年底,全面完成城市和国有工矿棚户区改造任务。

## 河南考古 又有两项新发现

□新华社记者 桂娟 姚远

### 新郑发现春秋战国时期墓葬群

考古人员日前在新郑市龙湖镇一处工地进行抢救性发掘时,新发现一处保存完好、布局规整的春秋战国时期墓葬群,共清理墓葬104座,出土铜、陶、骨、贝、玉、水晶、玛瑙等不同质料的文物近300件,为研究春秋战国时期墓葬习俗以及城野布局、人口分布、社会结构等提供了珍贵的实物资料。

据考古队领队、河南省文物考古研究所新郑工作站站长樊温泉介绍,这批墓葬布局有序,排列规整,显然是有意规划,专家推测这里应为一处典型的公族墓地。根据初步整理情况分析,墓地埋葬的时代跨度应在春秋中晚期到战国中期。

这批墓葬均为土坑竖穴墓,一般为单人葬,其中规格高的墓葬有棺有槨,有的多达两椁。随葬品齐全,除个别墓葬随葬成套的青铜礼器外,其余大多随葬组合齐全的青陶礼器,器物组合一般为鼎、敦、盘、舟、匜等,随葬品多放置在棺外墓主人的头顶一侧。

樊温泉说,在此次发掘过程中,他们还发现了数量较多的钩虫卵,为研究当时的人群健康状况、迁徙交流及寄生虫病分布等提供了丰富而翔实的信息。

### 浙川发现距今约两万年的石叶遗存

中国科学院研究生院科技考古系师生在配合河南省南水北调中线工程水源地的考古调查中,新发现了一处旧石器时代晚期遗存——浙川县博山旧石器地点,专家初步推测其年代为距今约两万年左右。

中国科学院研究生院科技考古系教授宋国定介绍,从目前采集的大量石制品看,博山旧石器地点发现的石制品选料讲究,工艺精湛,造型优美,在石器的刃缘有清晰的人为加工或使用痕迹,具有鲜明的特点。如以燧石为主要原料,石制品生产以石叶工艺为主等。

专家认为,这一发现,对了解丹江下游地区旧石器时代晚期的文化面貌,进一步了解北方地区旧石器晚期以石叶为代表的石器工艺、发展水平等具有十分重要的学术意义。

## 药品存放久 受潮冒毒烟

6月24日上午,郑州市民李先生被一阵刺鼻的味道呛醒,他来不及穿好衣服,跑下楼一看,小区内没发生火灾,而是一场“烟灾”。

原来,该小区的一个地下仓库存放的二氧化氯消毒粉过期,受潮后和空气发生了化学反应,使小区内“烟雾缭绕”。(据新浪网)



## 得知13岁男孩得了白血病,陌生人3天集资12万元 因为,他们都姓何

□据《郑州晚报》

6月24日上午,一对中年夫妇带着一面锦旗来到位于郑州市建设路与嵩山路交叉口东侧大楼内的河南何氏宗亲总会,面谢会长何春亮,因为河南何氏宗亲总会给他们的儿子何勇带来了生的希望。

13岁的何勇,老家在信阳商城,父母在平顶山打工,他在平顶山上学。去年12月20日,何勇被查出患了急性髓细胞白血病。

何勇的妈妈陈清华说:“我不敢告诉他

得了啥病,只说这是一种炎症。”

何勇住院后,很多同学、老师都捎来了信。至今,陈清华还小心地保存着用胶布粘了好几次,仍旧破烂不堪的信纸。

5月中旬,何勇的姐姐与他血型配对成功,可以进行造血干细胞移植,暂定的移植时间是5月31日。但是,家里已经花了30多万元,实在拿不出10多万元的手术费。

何春亮是河南何氏宗亲总会的会长。5月25日,他的妻子偶然得知何勇的情况,回家告诉了他。确认情况后,何春亮通过亲

网站和短信,给何氏宗亲总会的会员发出求助信。

“在何氏家族的努力下,何氏宗亲总会3天募集了12万元。”何春亮说。

5月31日是选定的手术日子,何春亮向院方说明,12万元费用6月1日上午绝对能送到医院。院方顺利地为何勇做了手术。

6月24日上午10时30分,何勇的父母赶到河南何氏宗亲总会,向何春亮等人表达了谢意。何春亮说,这只是前期募集的一部分,他们会帮到底。

**洛阳社区** 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**